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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Možemo) je na 5. redovnoj 
sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 25. studenog 2025. godine postavio 
vijećničko pitanje: 
 
„Pitam gradonačelnika Labina što će on osobno učiniti putem koordinacije gradonačelnika i 
načelnika/ce za Labinštinu vezano za poboljšanje kvalitete zraka, vode i zemlje. Naime, već 
duže vrijeme žitelji Pićanšćine, Potpićna, Kršana, Šumbera tj. Labinštine, ukazuju na razne 
načine nebrigu odgovornih po pitanju rješavanja problema koje se tiču kvalitete i ekološke 
zaštite podneblja područja rada tvornice Rockwool. Dobro je jedan od žitelja na Pićanskom 
vijeću rekao, citiram: „..moj nos je najbolja mjerna stanica”. Ja ću dodati..... građani 
Labinštine godinama trpe i pate zbog zagađenja svih vrsta, zagađenja zraka, svjetlosnih 
zagađenja, buke, prašine, mirisa, zagađenja pitke vode, zemlje okoliša, mora itd. Bune se 
ljudi u Šumberu, Ripendi, Štrmcu, Labinu, Raši, često i u Koromačnu, a čelnici Labinštine 
često se puta stavljaju ou obranu pogona i odgovornih čimbenika koje ta zagađenja 
proizvode. Gospodine gradonačelniče, što ćete po tom pitanju poduzeti?” 
 
Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Mogu samo reći da ja osobno a i kolege načelnici, načelnice smo dovoljno svjesni i 
odgovorni da brinemo o kvaliteti života naših sugrađana, svatko u svom djelokrugu i području 
rada.” 
 
Mladen Bastijanić (Možemo) dodatno navodi: 
„Ja ću Vašu inicijativu, te vrste, vezano za kvalitetu zraka i zaštitu građana, prepoznati onda 

kada budu u našem proračunu odvojena sredstva, na Vašu inicijativu, na žalost na moju 

inicijativu se to nikada nije ostvarilo, a mislim na postavljanje panoa po Labinu i po Labinštini 

sa točnim podacima trenutnim podacima kvalitete zraka, vode, zemlje i svega onoga što u 

današnje digitalno doba je moguće saznati. Ne nakon mjesec dana, ne nakon godine dana i 

ne nakon izvještaja javnog zdravstva, nakon godina, dvije, tri, pet. Nakon tih godina mi tek 

saznajemo da smo imali loši zrak. Današnje doba je da građanin mora znati trenutno vidjeti 

kvalitetu zraka u okružju u kojem živi.”  

Gradonačelnik Donald Blašković dodatno navodi: 
„Prije svega zahvaljujem na dobrom prijedlogu i inicijativi. Osobno ću svakako podržati taj 
prijedlog. Naravno ovisi o financijskim sredstvima koje zahtijevaju postavu tako nekog tzv. 
displeja na nekim frekventnim mjestima na području grada Labina jer nam je svakako svima 



u interesu da vidimo kvalitetu zraka, kao što ste i sami rekli u trenutnom trenutku a ne kada 
se desi pa se kaže za par dana da je sve bilo u granicama normale. Tako da tu inicijativu 
100% podržavamo. Vidjet ćemo zajedno, zatražit ćemo ponude, dati projektni zadatak i onda 
naravno ovisno o mogućnosti financijskih sredstava i novcu ćemo i takav projekt staviti u 
proračun za iduću godinu ili za narednu.”  
 

 S poštovanjem, 

 

 

             PROČELNICA 

                   Loreta Blašković, v.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


